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AOCKNOELE XATAVOUWYV

"Aocxnomn 1: Me Bdon npbdtepn euncipio, avopévetar nwe 0.5% v @opohoyixdy dnhdoewy
mou unoPdilovton mepiéyel oprduntid Addog. Ilow n miavétnta petald 2000 @opoloyixdy
BNADoEWY Vo uTdpy oLy axelBng 12 dnAnoeig pe aptiuntnd Addog;

AVom: Opllovpe X v t.u. mou petpdel tov apltdud hadwv oe n popoloyixéc dNAGOGCELS.
Téte, €8 €youue Tov oplopd TNe duwvupixfc xatavoprc ue n = 2000, p = 0.5/100. H
Unrodpevn mdavétna eivan n P(X = 12) 6tav n X ~ B(2000,0.005). Ytnv R, P(X =12) =
dbinom(12, 2000, 0.005) = 0.09497041.

Enuelwon: Enedn éyouue yeydho apidud Selypoatog (n = 2000), €d¢d unopolue vo yenoulo-
TOWGOUKE X0 TNV TPooéYYLon Tne Slwvuuixrc oo Poisson, X ~ Poisson(12,2000 * 0.005)=
dpois(12, 10) =0.09478033 (nepinov To B0 pe T Tévew andvinon).

‘Acxnon 2: Mia etaupeio e TV Topokaf3) EVOC TEOLOVTOC TOU €PYETUL CUOXEVNOUEVO OE
xPota v 50, egdyel Tuyala 5 avtixeipeva and xdde xBOTIO xow ENEYYEL TNV TOLOTNTA TOUG.
Ioc v yiver évo xPBdTio omodextd npénet Vo €xelL AYOTERA TOU EVOC EAUTTWUATIXG OVTIXE(UEVAL.
Av 10 10000t ENATTWOHATINGDY AVTIXE(UEVWY 0TO oTddlo Tne mapoywyhc ebvan 10% nod o
1000010 TV XPutiny Tou dev Yo yivouy anodextd;

AVom: H t.y. X nou petpdel tov aptdud TwV ENATTOUOTIXOV AVTIXEWEVWY OTO DElYUA aX0-
Aoudel duwvouixd xatavouf ye X ~ B(n = 5,p = 0.1).

Oéloupe va Beodue Ty mdavétnia P(X < 1) = P(X = 0)+P(X = 1) = dbinom(0,5,0.1)+
dbinom(1,5,0.1) = 0.91854.

‘Acxnon 3: To nopoaydueva Ao Tyol qUTOXIVATOL €Y0LY EAUTTOUNTIXG ECWTEPXO TolywUa
pe ouyvétnta 1 ota 1000. Ilow n mdavétnta oe 500 véa autoxivnto Xavévo AdGTLYO Vo unv
elvon ehaTTOUOTLIXG;

AVom: H ty. X nou petpdel tov opidud TV EANTTOUATIXGOY EAACTIXGOY axolouldel tny
dreovupn| xotavopr| ue p = 1/1000. To delypa pog éxer 500 opdior dpar 2000 ehootind, dpat 1
Unrodpevn mbdavétnra etvar P(X = 0) = dbinom(0, 2000, 0.001) = 0.1351999.

‘Aocxnon 4: Mia NAexTEOVIXT CUGXEUT| XATAYPAPEL ATENELES G TAL TOEAY OUEVA XOUUATIOL L0G
unyovic. Amé mponyoluevee Tapoywyée avauévouue évay pudud 0.2 atéheleg avd m2. Av 1o
Tapaybueve xoppdtio ebvon peyédouc 20m?, va Tpoodloplo Tel 1) XoTUVOUR TV ATERELOY Xo VoL
UToAOYLoTEl 1 MdovdTNTAL OE €VoL OTOLOBNTOTE XOUUATL VoL UTdpyouY b aTéReLeS.

AVon: H tp. X mou petpdel aprdpd atelewdv oe éva xoppdtt 20m? oxohovdel v X ~
Poisson(A = 20 % 0.2). Apa n mbavétnra P(X = 5) = dpois(5,0.2 x 20) = 0.1562935

Hapathenon: Av n mdoavétnra va Beedel pia atéheto o onolodhnote xoppdtt 20m? opileton
oty p = 0.05, nowa 1 mbavdTa va €youpe 3 BAdBec oe 10 SopopeTind xopudTio;

‘Acxmnon 5: H dudpxeio woag tnhepuvixrc cuvouthlog oxohovdel Ty exdetiny) xatovouy ye
nopdueteo a = 1/3. ITow n mdavétnto Wwiog onowodhnote cuvophiog va dlopxéoel Ay6Tepo
ano 3 Aemtd;



Aborn:  Av n X petpdel to ypdvo ophac, P(X < 3) = pexp(3, rate = 1/3) = 0.6321206.

‘Acxmorn 6: H avtoyn twv nopayduevey e€apTnudtony piog unyavic TeplypdgeTal ond TNy
xatavopr] Weibull pe nopapétpouc oo = 0.25 (shape), xou A = 1/2 (scale). O mpodiarypapéc
xade e€opTiuatog emBarhouy va Exel avtoyf ndve and 0.6 povddec avtoyfc. Tt nococt6 twyv
eEUPTNUATOV TEPLUEVOUUE VOL E(VOL ENTTOUOTING;

Abom: Opllovue X v T.4. mou Petpdel v avtoyn tou xdlde eloptrhuatoc. Téote X ~
Weibull(shape = 0.25, scale = 1/2). T vor UETEHOOUYE TO TOGOGTO TWYV AVIUEVOUEVLY ENALT-
TWUOTXOV TpotévTeY Yéhoupe Ty mdavétnta P(X > 0.6) = 1-P(X < 0.6) = 1-pweibull(0.6,
shape=0.25, scale=1/2) =0.3511172. Apa ntepinov 35% twv e€opTNudtmy Teptuévouue va elvon
ENATTOUOTLXAL.

‘Aoxnon 7: To yapaxtnpiotxd X evog npoiévtog oxohoudel tnv xavovixy| xotavour, X ~
N(5,0.25%1072). To mpoiby Yewpeiton xatddhnho 6tav i A e X efvan 070 8/pa 5—1071 <
X <5410

1. Iow 10 T0606T6 WV XATIAANAWY TEOIGVIWY GTO GUVOAO TN TAPAYWYNS;
2. Av exdé€ouue 4 xoupdti oty oYY, ol 1 midovdTNTo Vo UTdEYOLUY TOUAGYLIGTOV 3
XOTAAANAL
AVon:

L P5-107' < X <5+107") = P49 < X < 5.1) = P(4f
P(—2<Z<2)=P(-2<Z<0)+P(0<Z<2)=2+P(0<
Z < 2) —1/2) = 2(pnorm(2) — 1/2) = 0.9545.

2. Eotw Y o aptdpdc v xatdMnhov npoidvioy. Y ~ B(n = 4,p = 0.9545). H mdo-
véTnTa va éyoupe Touk. 3 xatddinia onuaiver P(Y > 3) = P(Y =3)+ P(Y =4) =
dbinom(3, 4,0.9545) + dbinom(4, 4,0.9545) = 0.9883192.



